
Frieden geht!
Rüstungsabbau
Stichprobengröße: 2039
Feldzeit: 16.05.2018 - 18.05.2018

männlich weiblich 18 bis 24 Jahre 25 bis 34 Jahre 35 bis 44 Jahre 45 bis 54 Jahre 55 Jahre und 
älter West Ost Grüne FDP AfD Sonstige

Nichtwähler 
(ungültig, nicht
gewählt, nicht 
wahlberechtigt

)
A B C D E F G AD AE CR CS CT CU CV

Frieden geht. Sollte Deutschland Ihrer Meinung nach Waffen
und andere Rüstungsgüter ins Ausland verkaufen?

Base: Alle Befragten
Basis Brutto 2039 991 1048 187 307 298 407 841 1630 409 122 147 173 67 667
Basis Netto 2039 991 1048 187 307 298 407 841 1630 409 122 147 173 67 667

Ja 23% 35% 11% 17% 25% 22% 19% 25% 25% 14% 22% 32% 33% 7% 15%
460 348 112 31 76 65 78 210 401 58 27 47 58 5 98

B C C.F AE CU.CV CQ.CU.CV CP.CQ.CR.CU.CV
Nein 64% 54% 73% 66% 59% 64% 65% 65% 61% 74% 73% 61% 61% 79% 65%

1304 540 764 124 180 189 263 549 1001 303 89 90 105 53 431
A D AD CO.CS.CT CO.CP.CS.CT.CV CO

Weiß nicht / keine Angabe 14% 10% 16% 17% 17% 15% 16% 10% 14% 12% 5% 7% 6% 14% 21%
275 104 171 32 51 44 66 82 228 47 6 10 10 10 138

A G G G G CR.CT O.CP.CQ.CR.CS.CT
Summe 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2039 991 1048 187 307 298 407 841 1630 409 122 147 173 67 667
               

Frieden geht. Sollte Deutschland Ihrer Meinung nach Waffen
und andere Rüstungsgüter in die Türkei verkaufen?

Base: Alle Befragten
Basis Brutto 2039 991 1048 187 307 298 407 841 1630 409 122 147 173 67 667
Basis Netto 2039 991 1048 187 307 298 407 841 1630 409 122 147 173 67 667

Ja 9% 14% 3% 9% 11% 11% 8% 7% 9% 6% 5% 8% 17% 5% 7%
178 143 35 17 34 34 34 58 153 25 6 12 29 3 48

B G G AE CQ CP.CQ.CR.CS.CU.CV CQ
Nein 83% 79% 86% 71% 77% 79% 82% 89% 82% 85% 93% 91% 81% 87% 76%

1688 783 905 132 236 236 333 751 1341 347 113 134 140 59 505
A C C C.D.E.F CO.CT.CV CO.CT.CV CV

Weiß nicht / keine Angabe 9% 7% 10% 20% 12% 9% 10% 4% 8% 9% 2% 1% 2% 8% 17%
173 65 108 37 37 28 39 33 137 36 3 2 4 6 114

A D.E.F.G G G G CR.CS.CT O.CP.CQ.CR.CS.CT
Summe 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2039 991 1048 187 307 298 407 841 1630 409 122 147 173 67 667
               

Frieden geht. Sollte Deutschland Ihrer Meinung nach Waffen
und andere Rüstungsgüter in Kriegs- und / oder 
Krisengebiete verkaufen?
Base: Alle Befragten

Basis Brutto 2039 991 1048 187 307 298 407 841 1630 409 122 147 173 67 667
Basis Netto 2039 991 1048 187 307 298 407 841 1630 409 122 147 173 67 667

Ja 9% 13% 5% 12% 11% 10% 6% 8% 9% 7% 6% 7% 17% 7% 7%
178 129 49 23 33 29 24 69 151 28 7 11 30 5 45

B F F CP.CQ.CR.CS.CU.CV
Nein 80% 78% 82% 68% 73% 78% 82% 85% 80% 81% 88% 87% 76% 81% 75%

1631 775 856 127 225 231 332 716 1301 330 107 128 131 54 498
C C.D C.D.E CO.CT.CV CO.CT.CV

Weiß nicht / keine Angabe 11% 9% 14% 20% 16% 13% 12% 7% 11% 12% 7% 5% 7% 12% 19%
230 87 143 37 48 38 50 57 179 51 8 8 12 8 124

A F.G G G G CP O.CP.CQ.CR.CS.CT
Summe 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2039 991 1048 187 307 298 407 841 1630 409 122 147 173 67 667
               

Gesamt
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